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Przykład 1 - elementy III i IV oddzielnie 
 

 

 



 10

Przykład 2 - elementy III i IV oddzielnie 
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Przykład 3 - elementy III i IV wymieszane 
 

 

 



 12

Przykład 4 - elementy III i IV wymieszane 
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Wielu zdających formułowało wymagania w sposób niepełny lub błędny, np. brakowało 
warunków wykonania deskowania, betonowania i montażu zbrojenia. 
 
Ad. V. Przedmiar robót 
 
Zdający obliczali powierzchnię rzutu schodów bez potrącenia lub z potrąceniem duszy; 
obydwa rozwiązania są poprawne.  
Niektórzy zdający dokonywali zaokrągleń, które uznawano za poprawne pod warunkiem 
stosowania się do reguł matematycznych. 
Nie wszyscy zdający obliczali łączną masę zbrojenia. Za poprawne uznawano rozwiązania,  
w których prawidłowo wyliczono masy cząstkowe wg średnic ø6( lub do ø7) oraz ø8÷ ø14. 
 
Przykład 1 
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Przykład 2 
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Przykład 3 
 

 
 

Niektórzy zdający popełniali błędy merytoryczne, np. zaokrąglali odczytane z rzutu schodów 
wymiary. Często błędnie obliczali masy prętów. 
 
Ad. VI Zestawienie, wraz z niezbędnymi obliczeniami, ilości nakładów materiałów 
potrzebnych do wykonania konstrukcji schodów. 
 
Najczęściej spotykane błędy w obliczeniach nakładów materiałowych to nieuwzględnienie 
dodatku w normie dla mieszanki betonowej i błędne przyjęcie normy dla zbrojenia. 
Większość zdających w elemencie VI dokonywała niepełnych obliczeń nakładów.  
 
 
Przykład 1 
 

 
 

Część zdających obliczała nakłady dla mieszanki betonowej, uwzględniając oddzielnie 
podstawę normy, a oddzielnie dodatek: 
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Przykład 2 

 

 
 
Ad. VII. Wykaz sprzętu. 
 
Zdecydowana większość projektów nie zawierała błędów w wykazie sprzętu. 
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Przykład 1 

 
 
 
Przykład 2 

              
 

 
 

Ad. VIII. Praca jako całość. 
Większość zdających wykazywało staranność wykonania poszczególnych elementów 
pracy. W wielu pracach zdający używali zamazań zamiast skreśleń błędnych treści. 

 
 
 


